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Vragen van de leden De Roon en Wilders (beiden PVV) aan de minister-president, minister van Algemene Zaken, en aan de minister van Buitenlandse Zaken over het Britse toelatingsbeleid van vreemdelingen. (Ingezonden 10 augustus 2009)
 

1

Is het u bekend, dat de imam van de grote moskee in Mekka, Abdul Rahman al-Sudais, op of rond 4 augustus 2009 in Engeland (Londen, Whitechapel) was? 1)
 

2

Is het u bekend, dat deze imam in zijn preken en publieke uitzendingen bij herhaling racistische uitlatingen heeft gedaan over en heeft aangezet tot haat Joden, Christenen en Hindoes 2) zoals bij voorbeeld:
 

"Yesterday's Jews are evil predecessors and today's Jews are worse successors...They are...the worst of mankind. Allaah cursed them and cast His wrath upon them. He turned some of them to monkeys and pigs and worshippers of creatures... History of Jews is full of deception, trickery, rebellion, oppression, evil and corruption. They always seek to cause mischief on the earth and Allaah loves not the mischief-makers...They always think of betrayal and trick; and injustice and aggression run in their veins. They want only corruption and harming others." 3) en 
 

"The worst ... of the enemies of Islam are those... whom he... made monkeys and pigs, the aggressive Jews and oppressive Zionists and those that follow them: the callers of the trinity and the cross worshippers... those influenced by the rottenness of their ideas, and the poison of their cultures the followers of secularism... How can we talk sweetly when the Hindus and the idol worshippers indulge in their overwhelming hatred against our brothers... in Muslim Kashmir..." 4)?
 

3

Is het u bekend dat deze imam wegens zijn racistische uitlatingen de toegang tot Canada is ontzegd 5) en hem om dezelfde reden de toegang tot een islamitische conferentie en mediaoptredens in de USA is ontzegd? 6)
 

4

Wilt u van de Britse regering opheldering vragen, hoe het mogelijk is dat deze racistische moslim tot Engeland is toegelaten, terwijl een democratisch gekozen Nederlandse volksvertegenwoordiger de toegang tot Engeland werd geweigerd? Zo nee, waarom niet?
 

5

Bent u bereid de Britse regering te verzoeken om de toegangsontzegging van de Nederlandse volksvertegenwoordiger met terugwerkende kracht te vernietigen? Zo nee, waarom niet?
 

6

Bent u bereid over deze selectieve handelwijze van de Britse regering een klacht in te dienen bij de Commissaris voor de Mensenrechten van de Raad van Europa en bij de Europese Commissie voor de Rechten van de Mens? Zo nee, waarom niet?
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